
 

 التمرین الأول(8 نقط)
  )العوازل  –التوازي   -التوالي   - الامبیرمتر (   .الفراغ بما یناسب )ي(ملأ ا -1

  الكھربائيتسمى الأجسام التي لا تسمح بمرور التیار.................. 
 باقي المستقبلات ، لا تتأثر .....................على إذا أتلف أحد المستقبلات المركبة. 
  ویركب في الدارة على ............................... تقاس شدة التیار بجھاز................................. 

 بصحیح أو خطأ )ي( جبا -2
 الوحدة العالمیة لقیاس شدة التیار الكھربائي ھي الامبیر..................... :  
 یسمح الصمام الثنائي بمرور التیار الكھربائي المستمر في منحى واحد ....................... 
 یمر التیار الكھربائي في الدارة عند فتح قاطع التیار:....................... 
 الكھربائیة المنزلیة مركبة على التوالي الأجھزة                                    ...................... 

  :في المكان المناسب(+) ضع العلامة  -3
  الاسمنت  الخشب  الحدید  الزجاج  المادة
          موصلة
          عازلة

 

 التمرین الثاني (13 نقطة)
اتمم الجدول التالي  -1  

 العنصر الكھربائي مصباح قاطع التیار ...................... سلك التوصیل
 

 
 الرمز الاصطلاحي  

 
محركا ) الثانيمن التمرین  2السؤال ( إلى الدارة السابقة  أضف -3

أي المصباح والمحرك (بحیث نحصل على دارة كھربائیة متوالیة  
ومثل علیھا منحى التیار الكھربائي؟) مركبان على التوالي  

مثل دارة كھربائیة تتكون فقط من العناصر -2      
؟ شكل الذي سنحصل علیھماذا نسمي ال ؟السابقة   

 

 
 

  :التالیة الكھربائیة  الدارة تبیانة  نعتبر -4    

  .أحدد نوع تركیب كل مصباح في ھذه التبیانة - أ
 - L1  وL2  ...............................................................:  

- 4L  وL3................................................................:  

  .جوابك،علل L1ماذا سیحدث إذا أتلف المصباح  -ب
..................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

  .،علل جوابك 4Lماذا سیحدث إذا أتلف المصباح  -ج
...............................................................................................................................................  

................................................................................................................................................  

 )نقط 4(التمرین الثالث
فطالب منك أن ترسم لھ .أراد احد أصدقائك في القسم انجاز جمیع التراكیب الممكنة لتغذیة ثلاثة مصابیح بواسطة عمود 

  ارسم ھذه التبیانات خلف الورقة؟.انات ھذه التراكیبتبی
 وفقكم الله

سلم 
طالنق  
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.........................................: الاسم الكامل  

..........:الرقم الترتیبي  .........:القسم  

2: الأسدس 2رقم  :فرض محروس  
العلوم الفیزیائیة: مادة   

1h : مدة الانجاز   
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